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LESZ IGAZSÁGÜYI PALOTA.

Vármegyénk törvényhatósági köz­
gyűlése f. hó 29-én foglalkozik ismét az 
igazságügyi palota kérdésével.

A belügyminiszter nőm hagyta jóvá 
a törvényhatóságnak a megyei épüle­
tek eladására és az igazságügyi palota 
építési költségeihez hozzájárulásra vo­
natkozó határozatát, mert az igazság­
ügyminiszter még nem foglalt állást a 
kérdésben.

Ezen határozat folytán Jankovic 
Béla dr. és Csermák Ernő dr ország­
gyűlési képviselők a házban felkeresték 
Székely Ferenc igazságügyminisztert 
és kérték, hogy az építést helyezze 
kilátásba.

Csermák Ernő dr informálta őt a 
bíróságok helyiségeiről, s felhívta fi­
gyelmét a tarthatatlan állapotokra. 
Többek közt a kuriózumot képező 
telekkönyvi értesítő hivatalra is, a hol 
egy szere csak hárman kaphatnak érte­
sítést s azoknak is sötétben és állva 
kell a telekkönyveket kijegyezniök.

A miniszter képviselőinkkel beszél­

getve megyénkre nézve fontos kijelen­
téseket tett.

Kijelentette, hogy szó sem lehet 
úrról, hogy Hontmegyélöl a törvény­
széket elvegyék és Barsnak adják oda.
Ez már azzal a hagyománnyal is el­
lenkeznék, a mi a megyék intézmé­
nyéhez fűződik. Az Ipolysági bírósá­
gok helyiségeit személyesen ismeri és 
jól tudja, hogy uj épületre tényleg 
szükség van. Reméli, hogy már a jövő 
évi költségvetésbe ezen épület költsége 
biilleszthetö lesz. A mostaniba már 
rém veheti fel, mert több sürgős 
építkezést kell teljesíteni, köztük a j 
bgyarmatit is.

A miniszter kijelentését Jankovich j 
Béla dr. és Csermák Ernő dr. meg­
nyugvással vették tudomással.

Ezek után nem kételkedünk, hogy 
a kérdést a törvényhatóság sem hagyja 
nyugodni, hanem az akciót a legna­
gyobb erélylyel folytat]...

Eme akciót, törvényhatóságunknak 
holnapi közgyűlésében újólag megin­
dítania kell, amire alkalmat ad a bel­
ügyminiszter fönt említett leirata, mely 

I Így hangzik :

Hontvármegye közönségének Ipolyság.
Tárgy : Az Ipolyságon] építendő igaz­

ságügyi palota.
Az igazságügy miniszter ur arról érte­

sít, hogy a fenti tárgyában folyamatba 
tett tárgyalások befejezése előtt a vár­
megye és a község által szorgalmazott 
törvénykezési és fogházépitkezés érde­
kében intézkedni nem kíván. Ez okból 
a vármegyének és a községnek építési 
telek átengedésére illetve az építési költ­
ségekhez való hozzájárulására vonatkozó 
ajánlatát sem fogadhatja el.

Erről a vármegye közönségét a fent 
hivatkozott előterjesztésére és a 112108. 
1910. számú rendeltemre való hivatko­
zással azzal értesítem, hogy az ebben az 
ügyben 213. 5101.-910 szám alatt hozott 
határozata ez idő szerint tárgytalan.

Budapest, 1910. évi december hó 1-én.
A miniszter helyett: Jakabffy s. k 

államtitkár.
E leiratban egy nagy el len mondás 

van. Az igazságügyminiszter ugyanis 
az ügyben „folyamatba tett tárgyalá­
sok befejezése előtt11 intézkedni nem

Magyar királyi Belügyminiszter. 
152299. ll-b-1910 szám.

encío alias.
Üzeni: Megjött. Szeretne látni.
S ha kedvem volna ma arra járni,
Húsz év után 
Keressen fel ma délután.

S szárnyát kibontja sok régi emlék. 
Üzenem: Óh, hát hogy is ne mennék ! 
Hanem . . . mondja:
Haját most is kibontva hordja ?

És mondja, mondja: a szemében 
Olyan a láng most is, mint régen ? 
S mint hajdanán 
Szalag van most is a nyakán ?

S a kis kötője — tudja — a feher. 
Most is még csak a térdecskéig ér ? 
Meg a /uhácska . . .
S virág van most is a hajába’ ?

S ha kis kezét kezembe kérem, 
Elpirul most is, úgy, mint régen?
S mig átölel,
Szemét még köny borítja cl?

S a kis kosár, melyből titokba’ 
Levélkéjét kezembe lopta,
Itt van vele ?
S benne van most is levele ?
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. . . Hajh, Istenem ! őrölte vége!
Más van már Írva a levélbe.
S a kis kosár
Ki tudja, hol van merre már ?

S üzenem : mégis ... ne várjon engem! 
Szeretnék de .. . nem lehet mennem.
A dolog . . . tudja.
S tovább fut ismét életünk útja.

Ladányi Zoltán.

Sisa Pista.
(A hires honti futó betyár saját elbeszélése és 

egyéb adatok nyomán)
Irta : Sipőki Miklós.

XV.
Sisa Pista ha nagyon megunta magát 

a vadon csendes magányában, berándult 
valamely közelfekvő városba uvizáink Az 
urizálás pedig abban állott, hogy először 
kiszemlélt magának a városban úgy olyan 
korcsmát, hol a kishus mellé kést és vil­
lát is tesznek, — szóval hol a móres is 

I olyan megrendelt kompetencia. Ebből az 
úgynevezett urizálásból azután többféle 

j haszna volt. Először is melegeidhez ju- 
1 tolt, másodszor pedig a sok városi ember 
; között hallott valamit a világ soráról. Ez

a két dolog pedig mindkettő táplálék volt 
neki testi és szellemi táplálék.

De a városbaj uras részéről leginkább 
olyan üzleti dolog volt. Itt szokott talál­
kozni bizonyos meghatározott időben be-u- 
góival, kik azután megfelelő honorárium 
ellenében szolgálták neki hírrel. Sőt a 
hivatalos információt is a városban szokta 
megszerezni, mert tudjuk, hogy a pandúr- 
állomás rendszerint városban vöd.

Nem volt olyan pandurállomás, hol ne 
akadt volna egy-két embere Sisának, kik 
azután a dolgok inibenallásáról őt értesí­
tették. Természetes, megfelelő sáp ellené­
ben, ami pedig tekintélyes összeget tett ki 
végeredmény ben annyi pandantlyafi kö­
zött. Ezekre dolgozott Sisa Pista, ö 
maga addig rágódott a koncon, mig a 
panduratyafiak az asztag mellett szede­
gették a kaiászt és meggazdagodtak. 
Őneki egymagának ke lett gondoskodni 
ennyi kincsszomjas emberről. — A város­
ban azután elintézte ezeket a bizonyos 
dolgait, miután olyan társas összejövetelt 
rendezett hevenyében, hol azután a be- 

j tyár és a pandúr kitünően elszórakozott,I miközben megbeszélték a tennivalót. Igen 
I gyakran a pandúrok maguk súgták be,I hol mi lenne eli-ztritigálhaió. A pandúrok 

pedig miután tudták Sisa Pista úti prog- 
rammját, mindég más irányban kutatták 
öt, — színlelve az eredménytelenség fe­
letti bos-zankodást. Alig volt olyan pan- 

j durállomás, inelv ne a Sisa embereivel 
lett voiiia meg-zállvu.

Szóval fidéiis élet uralkodott — e to­
ki n tv then a hetvenes években. Keresték
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kíván. Hiszen éppen e tárgyalások 
anyagához tartozik vármegyénk tör­
vényhatóságának azon intézkedése is, 
hogy a tulajdonát képező házak el­
adásából befolyó összeget, körülbelül 
70000 koronát az igazságügyi palota 
céljaira felajánlotta. Ez a határozat 
tehát ez idő szerint sem tárgytalan, 
hanem érdemi elintézést igényel a 
belügyminiszter részéről.

Vármegyénk törvényhatósága e le­
iratot tehát bizonyára nem helyezi 
holnap irattárba, mert ezzel a tárgya­
lások folyamát az ügy világos hát­
rányára megszakítaná. Hanem határo­
zatának fenntartásával bizonyára újabb 
feliratot fog intézni úgy a belügyi kor­
mányhoz, mint az igazságügyi kor­
mányhoz, s kifejezetten hivatkozva 
az igazságügyminiszternek már a,múlt 
évi deputáció előtt tett ama kijelenté­
sére, hogy az igazságügyi palotát az 
1912. évi költségvetésbe felveszi —az 
érdemi tárgyalások haladéktalan meg­
indítását fogja kérelmezni.

A nemzeti munkapárt e hó 2(>-án értekez­
letet tartott, melynek tárgya az igazságügyi 
tárca költvégvetése volt.

Kenedi Géza, az igazságügyi büdzsé elő­
adója ismertette a költségvetés főbb ada­
tait, s a kiadások emelkedését a teljesítendő 
feladatokhoz mérve igen mérsékeltnek mon­
dotta. Megemlékezett külön a bírósági jegy­
zők és a kezelő tisztviselők kívánságairól is. 
Végül a közvetlen küszöbön álló eljárási 
jogreformok előmozdítását melegen a párt 
támogatásába ajánlva, a költségvetés elfoga­
dását indítványozza.

Bródy Ernő kérdést intézett az igazság-
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ügyiminiszterhez, igaz-e, hogy a bírák áthe- 
lyezhetésére 'vonatkozó törvényt az uj pol­
gári perrendtartás életbeléptetésénél felfüg­
gesztik ?

Székely Ferenc igazságügyminiszter azt 
felelte, hogy a perrendtartás intézkedései ezt 
megkívánják, mert hiszen a járásbirák mun­
kaköre is megváltozik, már most oda, ahol 
a munka növekszik, kétségtelenül a munka­
bíróbb egyéneket kell állítani.

Bródy Ernő ezután az automatikus előlép­
tetés érdekében szólott, majd a bírák titkos 
minősítésének eltörlését és a törvényszéki jegy­
zői kar fizetésének emelését sürgette.

Várady Zsiginond az automatikus előlép­
tetés ellen foglalt állást s Balogh Jenő ál­
lamtitkár is ebben az értelemben nyilatko­
zott, Nagy Ferenc is csak elvileg helyeselte 
az automatikus rang- és fizetésemelést.

Székely Ferenc igazságügyminiszter hosz- 
szabb és bizalmasabb előadásban egyes föl­
hozott kérdésekre reflektálva megjegyezte, 
hogy az automatikus előlépést Nagy Ferenc­
cel egyetértve éppen nem találja a meglévő ; 
bajok arkánumának. Úgy tapasztalta, hogy , 
ezt igazán maguk a bírák sem kívánják, de 
az 1908. évi tömeges előlépésnek is meg 
voltak a hátrányos tapasztalatai. Az úgyne­
vezett titkos minősítésről is érdekes tapasz­
talatokat adott elő s úgy véli, hogy ennek 
eltörlése sem hozza meg, a mit tőle várnak.
A bírák egyesülési mozgalmairól nem nyi­
latkozik elitélőleg, sőt olykor maga is jó gon­
dolatokat talált memorandumaikban, mind- 
azáltal az igazságügyi kormányzásban fele­
lősség mellett csak a miniszter cselekszik s 
előtte egyedül az ország nagy érdekei hatá­
roznak. Szólott a kezelő tisztviselők és jegy­
zők bajairól, az építkezésekről, a küszöbön 
álló szervezeti reformokról és a judikatuia 
egyes kérdéseiről is.

A párt nagy figyelemmel hallgatta olykor 
humoros fordulatu előadását s végül meg­
éljenezte a minisztert és a költségvetést el­
fogadta.

is nyolc álló esztendeig Sisa Pistát a 
nógrád, hont és pestvármegyei pandúrok 
róla azt a hirt terjesztvén, hogy golyo 
nem fótija, a föld pedig megnyílik elölte 
midőn üldözik s eltakarja őt üldözői 
előtt.

Ez alkalommal Losoncon találjuk tilsát, 
hol rátalálván a keresett móreses korcs­
májára, bekvártélyozta magát oda arra az 
Ízletes kishusra. Ilyen alkalommal nagyon 
szerette a tömeges együttlétet, a zajt 
Sorozás napja lévén Losoncon, ilyenkor 
természetes hogy minden zug tele van 
duhaj legényekkel, kik azután boldog es 
boldogtalanba belekötnek. így volt _ ez 
most is. A különböző község legénységé 
ilyenkor mind azon settenkedik, hogyan 
pipálhatná le a más község legénységét. 
Előszedegetik a nótát, hátha ebben tud­
nának valami rendkívülit produkálni, 
mert minden községnek megvannak a 
maga különös nótái. Tehát ebben verse­
nyeznek mindaddig, mig azután végleg 
be nem rekednek. Annakutánna megkez­
dődnek a goromba viccek, melynek nincs 
határa és végül azután ölre mennek egy­
mással. .

tiisa sokáig nem ötvözhette a kistms 
utáni hangulat kellemes hatását, mát is 
parázs verekedés támadt a regruta gye­
rekek között. Előkerült az ólmosbut, a 
székláb és végül a puska is a csizmaszár 
mellől, molylyel azután a'nposun meg­
szabdalják egymást. Az ilyen jelenet 
mindannyiszor újból kezdődik, ha már

kipihenték az előző legény kedés fáradal­
mait illetőleg bekötözték a sok bevert 
regruta fejét. De az olyan virtuskodó pa­
rasztlegény azután nem elégszik meg az­
zal, hogy egymással verekedhet kedvére, 
hanem nagy élvezetére szolgák ha a bé­
késebb elemekbe is beleköthet. Az csak a 
gyönyörűség, ha a békés polgárságot az 
utcára ki lehet szorítani.

Különösen a kiüti legények duhajkod­
tak ez alkalommal és se hogy sem fértek 
bőrükbe, olyannyira, hogy lassan kiürült 
a terem és nem maradt benn más a bé­
kés po'gárok közül mint tiisa Pista, O 
nyugodtan üldögélt az asztalánál mitseru 
törődve a duhaj legények garázkodásával. 
A legényeknek ez a nyugodtság még na­
gyobb szálka volt szemében, nagyon sze­
rettek volna vele kikezdeni, de nem tar­
tották ajánlatosnak látván annak bika­
nyakát és vasökleit.

Ugyanazért előbb csak egymással kez­
dettek évelődül, majd bírókra keltők, Így 
akarván tilsát kizökkenteni flegmájából. - 
Volt közöttük egy horiborgos óriás legény, 
ki olyan pünkösdi király szerepet játszott 
a kiüti legények között Ennek volt leg­
inkább szálka a nyugodtan üldögélő tiisa 
Pista. Miután már a falubeli legénytár­
sait mind megagyabugyálta, a virtus úgy 
kívánta volna meg, hogy a tekintélye gya­
rapítása szempontjából más téren is 
mutassa ki, hogy ő a legény a csárdában. 
Ugyanazért ki állott a terem közepére fel- 
gyürte ingujját és harsányan el kurjantotta
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hétről.

— április 28.

A Honti Kaszinó a párbaj ellen.

A Honti Kaszinó tudvalevőleg egy adott 
esetben kimondotta, hogy tagja maradhat 
az aki nem párbajozik.

Ez a párbajellenes állásfoglalás lapunk 
utján nemcsak vármegyénkben jutott köz­
nyilvánosságra, hanem elérte a fővárosi 
sajtó megérdemelt közérdeklődését is.

Fővárosi lapkollégáink legirányadóbb 
része, ig.y többi közt az Az újság, Magyar- 
ország, Egyetértés, Budapest országszerte 
irányította a közfigyelmet kaszinónk eme 
bátor, elvi jelentőségű állás foglalására.

A Budapest, a Kossuth-párt hivatalos 
lapjának közleményét, iirie egé=z terje­
delmében közöljük :

„Egy úri kaszinó nem zárta ki azt a 
tagját, aki nem párbajozott, sőt kijelen­
tette, hogy teljesen közömbös a kaszi­
nóra nézve, hogy a hígjai afférjeiket 
„lovagias“, vagy bírói utón intézik el. A 
Honti Kaszinó merte határozatban ki­
mondani ezt a modern, sőt forradalmi 
véleményt, amely több intelligenciáról 
és komolyságról tesz tanúságot, mint 
amennyi elfér valamennyi úri kaszinó­
ban. A honti kaszinó választmánya elvi 
szempontból döntött. A kaszinók fela­
data elsősorban az, hogy az intelligens 
osztályhoz tartozó fedhetetlen jellemű 
polgárok a szellemi igényeket is kielé­
gítő érintkezési kört találjanak, amely­
nek feladata legyen a tagok művelődési 
és szellemi haladási igényeit kielégíteni 
és előmozdítani. Ezen feladattal homlok­
egyenest ellenkezik a középkori társada­
lomból felmaradt azon szokásnak er­
kölcsi kényszerrel való fentartása, hogy 
a sérelmek csak testi verekedés, a kézi 
ügyességnek összemérése, tehat a testi 
dolgoktól való függővé tétele utján or­
vosolhatok. Sőt, mivel ezen kényszer­
nek a fenntartása, hogy7 a sérelmek

magát, hogy csak úgy rengtek az abla­
kok is:

— No békások van-e legény közie­
tek, ki merne velem kiáltani a porondra !

Természetes, hogy olyan izmok láttára 
úgy összezsugorodtak helyükön a többi 
legények, mint a napra kitett pondró. 
Senkisein jelentkezett, miért is hősünk 
kezdett belebőszülni és a kezeügyébe eső 
üvegeket ahogy jött hajigálta szanaszét. 
Egy ilyen üveg azutáu véletlenül vagy 
szándékosan, úgy odarepült Sisa Pista 
fejéhez, hogy annak pörge kalapja az 
üveggel együtt repült tovább a falig.

tilsát erre már igazán elöntötte a 
pulykaméreg és odaugrott a faluhőse 
elébe miközben azután ő is felgyürte 
ingujját s ha a kiüti legények láttak az 
olébb karokat, most láthattak még külön­
beket 1

SLu PLta ezután a szembeálló vetcly- 
társátol a következőket kérdezte :

— Láttál-e már öcsém csizmát az asz­
talon '?

— Nem én, mondja amaz.
— 1 )e tudod-e, hogy annak ágy alatt a 

helye ?
— Nem hinném én azt, vág vissza a

kiüti hős.
— Talán látni akarnád ?
— Azt is rögvest, mondja amaz !
De az utóbbit már a levegőben nyögő, 

ki a kiüti hős, hol úgy kalimpált lábaival
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c-íik testi verekedés utján orvosolhatók 
a kaszinók kötelessége, hogy a áram­
lattal Szemben a modern felfogásnak utat 
törjenek. Lőhetne arról is elmélkedni, 
hogy ezzel a h itáiozaIával a iionti ka­
szinó a londoni klubok nyomán halad
— egyedül. Es hogy miért marad egye­
dül ez a derék, okos testület akkor, 
amikor megelégszik azzal, hogy a tag­
jai nem „urak", hanem csak gentlema­
nek legyenek. Ez az uj fogalom persze 
nehezen feszivá meg nálunk, mert nem­
csak bricsesznadrág és lovagiasdi kell 
hozzá, hanem műveltség és intelligen­
ce is.

— A közig: ki zniIs.iiilése. II tietek 1’Vigyos 
gróf dr. főispán arra való tekintettel, hogy a köz­
igazgatási bizottság több tagja a május 6-iki 
országos gazdakongre-sziisi.a fog rósz venni — 
a közigazgatási bizottság rendes In. i ülését má­
jus 6-tka helyett május Ilik napjára tűzte ki.

— Skoitfrúlis szék. Wilezek Frigyes 
gr. dr. főispán ma délután 4 órakor tar­
totta meg a vármegye tisztikarával a szo­
kásos félévi számon ; ói őszöket. A számba 
nem vehető h Indokuk hijján záiult ügy 
tevék' nysegi kimutatások eredmények' nt 
a főispán a tisztikar szorgalma, és ügy te­
vékenysége fölött örömét és teljes mege­
légedését fejezte, ki.

— Értő szent áh.„zás. i luisvétvasárnapot kö­
vető vasárnapon, ugj nevetett fehérvasárnapon járult 
a r. katli elemi is .óla növendékeinek egy része, az 
első szent áldozáslmz. Előzőleg Schreiber Aladár 
esperes-plébános intézett a gyermekekhez szép be­
szédet, kik azután megújították a kereszteléskor 
helyettük keresztszülőik által letett hitvallásos foga­
dalmat. Utána a gyerekek gyertyával kezükben vet­
ték niagukho, az Ur szent testét. A meginditó^szép 
jelenet könnyekig hatolta meg a jelenvott szülőket 
és hívőket.

— Jiuzaszenteles. E hó 25-én Szent 
Márk napján tartotta meg Schreiber Ala­
dár esperes plébános régi egyházi szokás 
szerint a buzaszentelést. Kö: menetet vt - 
zetott a mezőre, hogy a hívek a minden­
ható áldását a zsendülő vetésekre ki könyö­
rögjék.

— A .Iliit', liöi-éliol. A kereskedelemügyi in. 
kir. miniszter Tóth János dr. a hontv.innegyi.i 
osztály mérnökség vezető mérnökét a VII. fizetési 
osztá y 1. fokozatából a VI. fizetési osztály 3 
fokozatába főmérnökké nevezte ki.
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— Az Ipolysági jegyzői állás. A Her-
czeg Vince nyugdíjaztatása folytán megürült 
Ipolysági jegyzői állásra Fodor Vilmos dr. 
főszolgabíró pályázatot hirdet. A pályázni kí­
vánók szabályszerűen felszerelt s eddigi mű­
ködésükét igazoló kérvényüket május hó Kj­
ének déli 12 órájáig adják be. A választás 
Ipolyság nagyközség községházának kister­
mében május hó 12-én d.-e. 10órakor lesz. 
Javadalmazás: 1. 1000 korona évi fizetés.
2. Természetbeni lakás. 3. A lakás melletti 
kert 4. Magánmunkálatok dijai. A képvi­
selőtestület nagy többsége már magállapo­
dott ez állásra Droszt Artúr vámosmikolai 
körjegyző, a I Iont vármegyei Jegyzők Egye­
sülete elnökének személyében, kit szakkép­
zettsége, ambiciózus tettereje és nagy in­
tellektusa más pályázók mellett legjobban 
kvalifikálnak arra, hogy Ipolyság, a várme­
gye emporiális központjának jegyzője lehes­
sen.

Halálozások. Czolwr Vilmos dr. vámosladányi 
esperes-plebános Barsvármegye törvényhatóságának 
tagja e hó 25-én életének 47-ik, áldozárságának
25- ik évében agyszélhiidésben meghalt. Benne Czo- 
bor László Selmec város orsz. képviselője öccsét 
gyászolja.

Özv. Kulteúr Józseféé élőbbről férjezett Vaskovits 
József né szül. Podhorszky Mária e hó 23-án életé­
nek 60-ik évében Budapesten szivszélhüdésben 
meghalt. Holttestét e hó 25-én szállították Ipolyságra 
ahol e hó 20-án temették el nagy részvét mellett. 
Fia Vaskovits Ödön és leánya Lenke Blotter László 
nagyszebeni mérnök felesége gyászolja <.

Szluncsok Alajos Ipolysági építési vállalkozó e hó
26- án életének 58-ik évében hosszas szenvedés után 
meghalt Temetése ma délután 4 orakor volt nagy 
részvét mellett. Özvegyén kiviil Imre, Etel, Erzsé­
bet és Ilonka gyermekei gyásznlják

— Özv. Pósa Gyuláné szül. Sörényi Margit c hó
27- én 30 éves korában meghalt. Ma délután 5 óra­
kor temették el nagy részvét mellett. Edit kis le­
ánykája, edes anyja és Mariska nővére gyászolják.

— A bérpalota építése. Szauer Izidor 
és Mór az uj bérpalota építési vállalkozója 
már megkezdette a leegeít oostaépület rom­
jainak lebontását. A régi ajtók és ablakokra 
e hó 25-én volt az árverés, melyen közel 
1200 korona folyt be. A többi faanyagra ma 
délután 4 órakor volt az árverés, melyen 
szinten több száz korona folyt be, úgy hogy 
összesen körülbelül 2000 korona folyt be, 
mely a város javára esik. A többi régi anyag 
a vállalkozó cégé, melyért azonban a palota 

I előtt díszes kertkeritést tartozik megépíteni.

mint a korcsmacégér a szélben. Ilyen szé­
gyent elviselni a falu hősének. Ez egyenlő 
a halállal. Ezt li i megtudják a kiüti lá­
nyok, oda a becsület. Faiun ilyen körül­
mények szokták befolyásolni a legény be­
csületet a lányok előtt. Jól tudta ezt a 
levegőben hadonázó hős, miéit is alig 
várta, hogy a lába a földet érje, — oz is 
megtörtént. A megszégyenített leg ny ek­
kor mint egy bősz tigris rohant ellenfe­
lére, miközben szemei halálos elkeseredés­
ről tanúskodtak, — az ilyen jelenet ha­
sonlít az alföldi félvad bikák harcához, 
— midőn az egyiknek tűbe kell harapnia. 
A többi legények mind félre állottak és 
szivdobogva nézték a jelenetet. A viasko- 
dás eltartott vagy félóráig, de végül a ki­
üti hős inai megrogytak, elesett és az iz­
galom, vagy talán a szégyen hatása alatt 
elájult. Ilyen módon aztán megszűnt többé 
pünkösdi király lenni.

Miután a letört legényt fellocsolták és 
az kezdett a lefolyt eseményre visszaemlé­
kezni, a magánosán üldögélő vetélytársá­
hoz ment és kérte őt, hogy mondja meg 
hová való, legalább hadd tudja hol terem­
nek az ilyen legények"?

Mellesleg megjegyezzük, a letört legény 
őt „apám“-mik nevezte — ez a megszólli- 
tás részben engesztelő hatású a falusi le­
gényemből- előtt, — mivel ezen szóval a 
műúszóilitott hatalmasabb voltja jut kife­
jezésre. Ez a megszól Ii tás mai napon is 
dívik, a huszároknál.

— En kisöcsém az erdők fia vagyok, 
hazám nincsen valaszolá neki tilsa.

A legény ezt nem értvén, kérte őt 
mondja meg ha már szépén kéri, hogy 
hová való és hogy hívják.

Olyan szépen kérte őt, hogy nem lehe­
tett előle kitérnie, tehát megmondta hogy 
ö Sisa Pista névre hallgat és most már 
érti e, hogy nekie nincsen hazája ?

Erre nézve a levert pünkösdi király 
odaugrik. hozzája és ráordit a legény tár­
saira, hogy : legények levegőbe őt! A le­
gények a levegőbe emelték tilsa Pistát 
és úgy éljenezték őt mint a követet. Az 
éljenzést legjobban vitte a pünkösdi ki­
rály. A nagy zajra a népek is megtudták 
hogy ki mulat a csárdában miért is szin- 
üitik megtelt a terem kiváncsiakkal és 
úgy éltettek őt akar csak a legtömöttebb 
tárcával bíró köveiét.

Mikor már a jó hangulat tetőpontra 
hágott ; felállt a pünkösdi király és fel - 
köszöntötte tilsa Pistát. Érd un es megem­
líteni, hogy a pünkösdi király azzal fe­
jezte be fo köszöntőjét, hogy mégis csak 
ö külömb legény és nem ti ista i’ista. — 

—Az már hogy lehetne kis öcsém, kérdi 
őt tilsa.

— llát csak azért mert nem az a le­
gény a ki üt, hanem az aki tartja 1

Krre tilsa annyira megnyugodott, hogy 
megrendel to a száz szál gyertyát és a száz 
icce bort.

Jövőhéten teljes erővel megindul az építke­
zés. A palota körülbelül julius végére jut 
tető alá. A cég a földszinti helyiségeket, a 
posta és adóhivatal helyiségét ez ev novem­
ber elsején, az emeleti magánlakhelyi igé­
két pedig jövő év február elsején tartozik a 
városnak átadni. Nem lehetetlen azonban 
hogy kedvező időjárás esetén novemberre 
az egész díszes középület át lesz adhat ) ren­
deltetésének.

— A/, »lliilegész.NéfíiIg.v lioi'vhü 1 A föl dm i-
velésügyi rn. kir. miniszter az 19j0. évi XVíl 
t.-c- értelmében az állategészségügyi felügyelői 
kerületeket ujoun in osztotta be. Vármegyénk a 
Ili. kerülethez tartozik, melynek székhely Buda­
pest e kerületben a felügyelőd teendők vllatijá­
val Knim/ieeher Szilárd m. kir. állategészségügyi 
felügyelőt bízta meg.

— Egy gyermek tűzhalála. E hó 2~> én
eddig ki nem deríthető okból kigyulladt Bállá 
István gyerki községi bíró két gazdasási 
épülete, amely rövidesen le is égett A tűz 
azonban átcsapni a szomszédos Bállá Már­
ton gazdasági épületébe is, a melyet szintén 
nem sikerült megmenteni. Megégett továbbá 
egy gőzcséplő készülék teljes felszereléssel, 
valamint igen sok gazdasági eszköz, a kár 
meghaladja a 8000 koronát, mely biztosítás 
utján azonban nagyrészben megtérül. Bállá 
Mártonéknál senki sem volt otthon, igy sen­
kinek sem jutott eszébe, hogy a családtagok 
holléte után tudakozódjék, csak a későn ér­
kező szülőknek jutott eszébe, hogy 4 éves 
fiúgyermekük hiányzik, kit azután súlyosan 
összeégve az égő pajtaépületből húztak ki, 
hol szegény gyermek egy kocsi alá húzódva 
aludta át délutáni álmát. A súlyosan össze­
égett gyermeket beszállították Ipolyságra, 
azonban az orvosok már nem tudták meg­
menteni, hantin hosszú másfél napos szen­
vedés után meghalt.

— S/.vnt <i.><>!•">-na 1» A fi. usi embernek le­
jelent sebb napja a Szent György-nap. Afféle 
szezúnnyitiis, amelytől a -zolgílatba szegödés 
ideje számítódik. Azonkívül időjárást szabályozd 
napnak is tartják. Amint a tavaszi, friss füvei 
párnázott rét jóillatu szagokat áraszt, a patakok 
part.) n kivirit a sárga gólyahir, a mezőn bak­
fitty ező fiuk unják a borongás, esős napokat és 
dalolva hívogatják a Szent György-napot:

S.'en! Gyónjy-nap.
Kertek alatt
.1 /r/s Láriny
Majd megfayg.

És amint fel süt Sz nt Györgykor a ragyogó 
nap- igár, kézi ódik a temetlek dolga A sz im­
ádó szegre akasztja a bundát és vállára kanya­
rója szűrét vagy kirakott subáját és nn-,;y elsze­
gődni. A bére , a bújtál, a juhász mind szolgá­
latira áll és szegödés után jó áldomás következik 
Szent tiyörgy-n iji örömére.

•—- Halálos késszuras. Selmecbányán id. 
Bucsek István mellbeszurta rokonát ifj. Bit­
esek Istvánt, kivel egész nap együtt mulat­
tak. Id. Bucsek István is kapott a bal karján 
egy súlyosabb szúrást. Ifj. Bucsek István 
nyomban meghalt. Vádlott szándékos ember­
ölés büntette miatt folyó hó 26-án állott az 
eküdtbiróság elé. Azzal védekezett, hogy elő­
ször ifj. Bucsek István szúrta meg őt, minek 
folytan jogos védelemből járt el. Az esetnél 
tanú nem volt jelen. A vadat Lipcsey Ervin 
kir. főügyészhelyettes, a védelmet Csermák 
Ernő dr. ügyvéd helyettesítésében Schramm 
Ferenc ügyvédjelölt látta el. Az esküdtek a 
vádlotttat halált okozott súlyos testisértés 
bűntettében mondották ki bűnösnek, a jogos 
védelmet pedig nem állapították meg. Ezen 
verdikt alapján a bíróság vádlottat 2 évi 
börtönre Ítélte, miből a vizsgalati fogsággal 
6 hónapot kitöltöttnek vett. Az ítélet jogerős.
^—ti Ftinlií-I*vilI<-/.inén.i !;i lis/,1 Yisi-l.iUut'k
A földmiveltisügyi miniszter leint:ob mnizeit a 
hatóságokhoz, melyben közli ama kedvezménye­
ket , amelyekben a tisztviselők a í um 
fürdőkben és nyaralóhelyeken részesülhetnek. E. 
kedvezményt nyújtó helyük: Herkules r'ilnlii, 17c- 
akna, liáukt űr. ti, i u yu/i '< a és Jutra/oumic.

— Az igazságügy köréből. Az igazságügyi m„ 
kir. miniszter Steinhardt Kálmán és Gál Ferenc vá­
mosmikolai kir. járásbíróság! Írnokokat eddigi alkal­
mazásuk helyén irodutisztekké nevezte ki.
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— Rejtelmes emberhalál. Alsóbo- 
gyonban iskolnszentelés volt; mely alka­
lommal az iskolát építő kőművesek Masz- 
sis I’étemé lakásán áldomást tartottak. 
Egyszer Ocsovszkv Márton és Rohoska 
János kőművesek a szobából kimentek a 
konyhába, s rövid idő múlva Roboska 
János segítségért kiáltott. Maszsis Péterire 
és Roboska Péter kiszaladva a konyhába 
Boltos ka Jánost a földön ülőhelyzetben 
találták. Ocsovszki Márton pedig a vállát 
fogta. Roboska János pár pillanat múlva 
meghalt. A halál okát csak akkor vették 
észre, a midőn Rohoska Jánost hazaszál­
lítván véresek lettek.Ocsovszk v Márton szán­
dékos emberölés vádja miatt került e hó‘25-én 
az esküdtszék elé, hol beismerte, hogy ő 
szúrta meg sért tte , tagadta azonban azt, 
hogy ezt szán dékosnn tette volna. Előadta, 
hogy;6 a konyhában húst akart magának 
vágni s e végből ment ki a konyhába, a 
hol egy kést vett magához Roboska Já­
nos utánna ment és hívta őt befelé a 
szobába azzal, hogy a háziasszony majd 
hoz be húst. Eközben Rohoska megfogta 
a kabátját és húzta öt befelé. Ittasak lé­
vén azonban sértett elesett, s magával 
rántotta a vádlottat s okkor a vádlott ke­
zében levő kés véletlenül a sértett balla­
pockájába fúródott s megölte azt. A vád­
lott ezt a védekezését a tanuk egyrészt 
megcáfolták, mert vallomásuk szerint a 
szobában is volt hús, — nem voltak oly 
részegek hogy elestek volna, ellene mon­
dott a vádlott védekezésének az orvos- 
szakértői vélemény, mely szerint a szívás 
oly nagy erővel történt s a sérülés oly 
egyenes irányban hatolt, hogy kizárt do- 
log, miszerint a kés, esés folytán hatolt 
volna ily irányban. A kihallgatott összes 
tanuk a/t vallották, hogy a vádlott és sér­
tett jó viszonyban voltak, s ezen alka­
lommal som volt köztük legcsekélyebb 
összeszólal koz ís vagy civakodas. Az es­
küdtek, kiknek főnöke Konkoly Thego 
Sándor volt, elfogadták vádlott ezen vé­
dekezését a szándékos emberölés bűntet­
tének vádja alól, dr. Lipcsey Ervin főü­
gyész vád és dr. Várad! Jakab védbe- 
széde u án felmentették.

— A pénzügy köréből. Az Ipolysági ni kir. pénz­
ügyigazgatóság Pobori Sándor Ipolysági lakost hiva­
talszolgává nevezte ki.

— Emésztési zavarokat felnőtt gyo­
morbetegeknél és öregeknél elhárít az 
ötven évvel ezelőtt feltalált s eredetileg a 
gyermektáplálásra hivatott Ncstlé-tápeledel, ; 
mely a legtisztább alpesi tejet tartalmazza. í 
E lehető legjobban emészthető tápeledel az | 
orvosi praxisban, mint diaetikum kipróbálva 
és ajánlva van. Próbadobozokat és ismertető 
iratokat ingyen küld a francia-svájci Nestlé- 
társaság (felnőttek szakosztálya): Wien, 
Biberstrasse 11. Magyar levelezés. Dobozon­
ként 1 korona 80 fillérért minden gyógy­
szertárban és drogériában használati utasí­
tással együtt kapható. Óva intünk utánzatuk­
tól, különösen a cacao és mcszphosphát tar­
talmú tápszerektől, amennyiben tudvalevő 
dolog, kogy azok székrekedést okoznak.

— Az anyakönyvezés köréből. Wilczek Frigyes 
gróf. dr. főispán Missutli István Ipolysági nagyköz­
ségi Írnokot anyakönyves helyettessé nevezte ki.

társulat alapítása óta 72-ik üzletévének — zárószá- 

végbe. Ezekből a számadásokból a következő ada-

tok tűnnek elő. Az életbiztosítási ágazatban 84,458.860 
kor. biztosítási összegről szóló ajánlatok nyújtottak 
be ; a kiállított kötvények 74,104.189_ korona tőke­
összegről szólnak, az előző év 67,022.909 kor. 
összegével szemben A biztosítási állomány 1910. 
végével kerek 473 millió korona biztosított tőkére 
és 1. 367.171 korona biztosított évi járadékra rúg. 
Halál- és elérési esetekben, valamint életjáradekok 
fejében 9,56 t.327 korona fizettetett ki. Az életbizto­
sítási díjtartalék 1910. év végével 132,204.^86 koro­
nát, illetve a viszontbiztosítók részének levonása 
után 121 735.623 koronát lett ki, az előző évhez ké­
pest tehát 9,179.055 korona többlet mutatkozik. A 
tiizbiztositúsi ágazatban a díjbevétel 26,603,223 ko­
rona, a szállítmánybiztosítási ágazatban 2,803.764, a 
betörés elleni biztosítási ágazatban 611676 korona 
volt. Az elemi ágazatokban viszontbiztosítási dijak 
fejében 13,538.081. korona adatott le. A kárfizetések 
17,535 901 koronát — a viszontbiztosít k hányadá­
nak levonásával 9,343 336 koronát -- emésztettek fel. 
Az elemi ágazatok dijlartaléka összesen 19,601.682 
koronát, illetve a társulat számlájára 10,728.356 
koronát tesznek ki. A kamatlábcsökkenési tartalék 
javára az életosztályban 700.000 korona, az elemi 
ágazatok rendkívüli kártartalékának 600.000 korona 
és a rendelkezésre álló tartalék számlájára 200.000 
korona utaltatott át. A társulat hivatalnokainak 7 Vs 
o o-os nyeresg-részesedés engedélyeztetett, az osz­
talék pedig részvényenként 320 koronában állapítta­
tott meg. A társulat tartalékai 1910 végén ta függő 
károk 4,112.744 korona tartalékának kikapcsolásá­
val) kerek 144 és félmillió koronát tesznek ki és 
pedig: életbiztosítási díjtartalék netto 119,73 >.623 
kor az elemi ágazatok dijlartaléka netto 10,728 356 
kor. kamatlábcsökkenési-kisegitö-dijtarialék 2,000.000 
kori rendkívüli kartartalék 1,000.000 kor. — ár­
folyamingadozási tartalék 2066.679 kor. -- rendel­
kezésre álló tartalék 3,UU0 000 kor — életbiztosítá­
sok különlegos nyeremény tartaléka 2.000.000 kor 
altalános ny< remény tartalékalap 4.000.000 korona. 
— A nyugdíjpénztár és a takarék- cs ellátási pénz­
tár vagyona 3,205.033 korona rúg. Ezen közgyűlésen, 
egyúttal először, az újonnan szervezett igazgatósági 
tanácsba való választások eszközöltettek, mely igaz­
gatósági tanács nemrég megválasztott alapszabályok 
alapján az igazgatóság mellett lélesitlctett.

— Teljes napfogyatkozás. A legszebb 
és legkülönösebb színjáték, amelylyel a ter­
mészet csodalatba ejti az emberiséget: a tel­
jes napfogyatkozás. Általában akkor követ­
kezik be a napfogyatkozás, ha a nap, a hold 
és a föld egy vonalban jutnak. A togyatko- 
zás azonban csak a lekor teljes, ilia a hold 
árnyéka egészen eltakarja előlünk a napot. 
Minthogy pedig a Imid és a nap igen kü­
lönböző távolságokban vannak földünktől, a 
hold gyakran nagyobbnak látszik a napnál, 
viszont néha a nap tűnik fel nagyobbnak, 
mint a hold Az első esetben a hold telje­
sen befödheti árnyékával a napot, a máso­
dik esetben nem. Április 28-án teljes lesz a 
napfogyatkozás, amely este 9 óra 54 perc­
kor kezdődik és reggel 1 óra 26 perckor ét- 
véget. Nálunk tehát nem látható majd a nap- 
fogyatkozás, ellenben tökéletesen észlelhetik 
majd Ausztrália keleti felen és Uj-üumeá- 
ban, Uj Zeeland földjén, a Csendes Óceán 
középső részein, valamint Észak-Amerika déli 
felén. Ebben az esztendőben még egy nap- 
fogyatkozás lessz, melyet azonban Európá­
ban szintén nem láthatunk. Az első teljes 
napfogyatkozás, amely számunkra látható 
lessz, 1954. június 30-án következik be.

— Érdekes lapunk mai számában a „Sze­
rencse hirdetmény“ cl mii hirdetés Hcckscher 
Sámuel seniortól Hamburg. E cég a nálunk 
nyert sok nyeremény által oly jó hírnevet 
szerzett magának, hogy nem mulaszthatjuk 
el a t. előfizetőinket a mai hirdetésre fi-
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IRODALOM ÉS ZENE.
(*) a fürdők könyve. Hazai fürdőinket 

ismertető irodalmi termékekben mindezideig 
igen szegényesen voltunk ellátva. Ami van, 
az is selejtes régi csapásokon haladó átlag- 
munka. Annyival szívesebben kell megem­
lékeznünk a Magyar fürdőkalauz előttünk 
tekvö hatodik kiadásáról, amelynek gondos 
és lelkiismeretes munkával megszerkesztett 
belső tartalma a legszebb harmóniában egye­
sül a tnü külső technikai kiállításúval. Szer­
kesztője : Erdős József, valóban dicséretes és 
ügyes munkát végzett, amidőn szakavatott 
tollal összeállított a hazai fürdőhelyekről, 
nyaralótelepekről, sanatóriuinokról, vizgyógy- 
intézetckről és ásványvizekről minden fontos 
és szükséges tudnivalót olyan modern és 
szabatos formában, aminőt csak ritkán van 
alkalmunk tapasztalni. Röviden szólva: a rnü 
határozott nyeresége . fürdőirodalmunknak, 
olyan, amit nyugodt lelkiismeretid ajánlha­
tunk mindazon érdekelt körök figyelmébe, a 
kiknek hivatásuk pangó hazai fürdőügyün­
ket előbbre segíteni s ezzel egy állandóan 
hangoztatott panaszt orvosolni. A pompás és 
hézagpótló díszmunka stílszerűen be van 
kötve és Engländer es Társa tatai nyomda- 
tulajdonosok sajtói alól került ki. A szokat­
lanul díszes kiállítású vaskos kötet a vasúti 
es hajófülkékben, szállodákban, orvosoknál, 
fogorvosoknál, kávéházakban, egyesületek­
ben és pensiokban lett elhelyezve, de külön 
is a nagyközönség rendelkezésére áll. A für­
dő ző közönség önmagának tesz hasznos 
szolgálatot ezen kitünően összeállított és 
mindent felelő munka átolvasásával. Meg­
rendelhető : a Magyar Fürdőkalauz kiadóhi­
vatalában, Budapest, VI. Eótvös-utca 36.

(*) Igen érdekes és aktuál.s képeket meg 
dolgozatokat látunk a dr. Váradi Antal és dr. Fáik 
Zsigmond szerkesztette „Ország-Világ“ ülteti (17-ik) 
számában! Az illusztrációk nagy része a Magyar Kép­
zőművésznek Egyesületének és a Képzőművészeti 
Főiskola növendékeinek legutóbbi kiállításairól ad 
mutatót; igy bemutatják a tipográfia kicsinyítő sok­
szorosítás eszközeivel készült képét Angyal Géza, 
Biikkcrti Mariska, Csáky László, Czencz János, 
Darvassy István, Fáyl Frigyes, Frank Frigyes, Gás­
pár Rezső, Kallós Árpád, Olejnik Janka, Szírt Osz­
kár, Szöllősi, Telek Antal és Vámossyné Eleöd 
K egyik-másik munkájának Az e számban közölt 
arcképek közül megemlítjük Montecuccoli Rudolf gr. 
tengernagyét, Zichy Ágost gr. főudvarnagyét, Geyer 
Stefiét és ifj Wlassics Gyuláét. Az irodalmi részbe 
Írlak : Bányász László, dr Fáik Zsigmond, dr. Fesz- 
tinger René, Gyárfás Zsigmond, blangay Sándor, 
Kabos Ede, N Kiss Ferenc, Rreger Béla, Szentkirá­
lyi B. T Kovács Hermin és Váradi Antal. Igen ér­
dekes közlemények vannak a következő citnü rova­
tokban is.- Színház,[Művészet, Irodalom, Hitek, Sport. 
Zene stb. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhi­
vatal <Budapest, V. Hold-u. 7). A lap ára félévre 8 
korona.

(*) A Vasárnapi Újság április 30-iki szá­
múnak különös érdekességei; képek Küh­
ner Adolf művészeti gyűjteményéből, egy 
akadémiai tagválasztó gyűlés és az Aka­
démia főtisztviselőinek arcképei hivatali 
helyiségeikben az akadémiai nagyhét al­
kalmából, képek Windiscligraetz Lajos 
herceg ós a volcmcnt magyar főurak afri-
Ír ti i rrír r\ n n rm 4 .» ti,í 1 O •* n 4- ■ X « — __ 1 T Á r
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köhögés, szamárköhögés, in­
fluenza és a légzőszervek bajainál
tíz orvosi kar kiváló eredménnyel alkalmazza t%

SIROLINi

SIROLIN „Roche*-t kellemes lse ós kiváló hatásé folytán szívesen veszik. 
ÁM SaMM gyógyszertárakban eredeti SIROLIN „Roche“ csomagolást kérjünk 4a 

rozottan utasítsunk vissza minden pótkéezitményt
P. HOFFMANN-LA ROCHE & Co.,
Basel (Svájci), -ss- Grenzach (Németország),
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ról, stb. Szépirodalmi olvasmányok: Rá­
kosi Viktdr regénye, Ady Endre és Tele- 
kes Béla versei, Szebenyi József novel­
lája, Marcello Ti nay re francia regénye, 
stb. Egyéb közlemények: Alexander Ber­
nét színházi tárcája, '.tárcacikk a hétről s 
a rendes heti rovatok: Irodalom ős művé­
szet, sakkjáték stb. — A „Vasárnapi Új­
ság“ előfizetési ára negyedévre öt korona, 
a „Viágkróniká“-val együtt hat korona. 
Megrendelhető a „Vasárnapi Újság“ ki- 
adóhivatalában (Budapest, IV. kér., Egye­
tem-utca 4. szám). Ugyanitt megrendel­
hető a „Képes Néplap", a legolcsóbb új­
ság a magyar nép számára, félévre két 
korona 40 fillér.

(*) A háború a repülőgépről. Ezen a cimeu 
Sebők Zsigmond és Benedek Elek képes gyermek- 
lapja, a Jó Pajtás, érdekes képsorozatot közöl, jó1 
megirt cikkek kíséretében arról, hogy milyen lesz a 
jövő háborúja a repülőgépről nézve. Ezenkívül a 
lap ápril s 23-iki számában olvashatni még Endrödi 
Sándor szép vers.t, Murai Károly elbeszélését, 
Dörmőgö Dömötör utazását a Vaskapuhoz Sebők 
Zsigmondtól. Elek nagyapó és Avar Gyula meséjél, 
Nagy Sándor versét, tréfás képsorozatot Rákosi 
Viktor regényét, a Kis Krónika rovat aktualitásait. 
A rejtvények és szerkesztői izenetek teszik ^teljessé 
e szám gazdag tartalmát A Jó Pajtást a Franklin- 
társulat adja ki; előfizetést ára negyedévre 2 ko­
rona 50 fillér, félévre 5 korona, egész évre 10 ko­
rona. Egyes szám ára 20 fillér. Előfizetéseket elfo­
gad s kívánatra mutatványszámokat küld a „Jó 
Pajtás" kiadóhivatala, Budapest, Egyetem-utca 4. sz.)

Eladó vendéglő.
Vámosmikolán a fű utcában

egy vendéglő
berendezéssel, házzal együtt beteg­
ség miatt eladó.

Bővebbet KATONA FERENC ven­
déglősnél Vámosmikolán tudhatnak 
meg. 1-3

Pályázati hirdetmény.
Az Ipolysági kerületi munkásbiztositó pénz­

tár igazgatósága pályázatot Iliidet a fent ;rt 
pénztárnál szervezett s ezen szervezést az 
Otszágos Munkásbetegsegélyző és Baleset­
biztosító Pénztár igazgatóságának 1910. évi 
december hó 11-én 47999. 111. és az 1911. 
évi március hó 1-én 12534. III. szám alatt 
kelt határozatával jóváhagyott következő ál­
lásokra ;

egy évi 2000 korona törzsfizetéssel és 540 
korona lakpénzzel javadalmazott igazgatói 
állásra;

egy évi 1600 korona törzsfizetéssel és 480 
korona lakpénzzel javadalmazott I-ső osztályú 
kezelőtiszti állásra.

A pályázati határidő 1911. évi .május hó 
10-ik napjának déli 12 órája.

A pályázati kérvények ezen határideig az 
Ipolysági kér. munkásbiztositó pénztár igaz­
gatóságához címezve, ennek irodájában a 
hivatalos órák alatt nyújtandók be.

A pályázók sajátkeziileg irt és aláirt kér­
vényükben a fentebb felsorolt állások közül 
megjelölni tartoznak azt az állást melyet el­
nyerni óhajtanak.

A pályázók a kérvényhez életkorukat és 
magyar állampolgárságukat igazoló valamely 
bizonyítványt kötelesek becsatolni; megje­
gyezvén, a pénztár szolgálatában csak teljes 
korú de 40 évnél nem idősebb egyének al­
kalmazhatók ;j azoknak kik már a pénztár 
szolgálatában állanak a 40 éves korhatár 
alól a pénztár igazgatóságának előterjeszté­
sére az országos pénztár igazgatósága fel­
mentést adhat.

Kötelesek továbbá a pályázók hatósági 
vagy a pénztár orvosának bizonyítványával 
igazolni, hogy teljes egészségesek; Ameny- 
nyiben a megválasztás nem pénztári orvos 
bizonyítvány alapján történt, a megválasztott
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köteles magát állásának elfoglalása előtt a 
pénztári orvos vizsgálatának alávetni.

Az igazgatói állásra csakis azok pályáz­
hatnak kik igazolni tudják, hogy az Orszá­
gos vagy valamely kerületi munkásbiztositó 
pénztárnál mint tisztviselők huzamosabb idő­
iül már sikeresen működtek; Azon pályázók 
kérvénye kik pénztári szolgálatot, igazolni 
nem tudnak csak azon esetben vetetik tekin­
tetbe ha az igazgatói állásra a fentebb jel­
zett pénztári szolgálatot igazolt pályázó nem 
jelentkeznék.

Az I-ső oszt. kezelőtiszti állásra pályázók­
tól megkivántatik a kettős könyvvitelben! jár­
tasság, továbbá mérlegképességüket tartoznak 
igazolni, azon pályázók kik sikeres; pénztári 
szolgálatot igazolnak előnyben részesülnek.

A pályázókat az egyes állásokra az igaz­
gatóság választás utján alkalmazza.

Ha a megválasztott esetleg nem magyarul 
tudó állampolgár, csőd vagy gondnokság 
alatt áll, nyereség vágyból elkövetett bűntett 
vagy vét ég miatt jogerős ítélettel elmarasz- 
taltatott, hivatalvesztésre vagy politikai jo­
gainak felfüggesztésére szóló ítélet hatálya 
alatt áll, ezen esetek fennforgása az alkal­
mazást semmissé teszik, s a netán tévessen 
alkalmazott a pénztárral szemben a szolgá­
lati viszony azonnali megszüntetéséből kifo­
lyólag semmiféle igényt nem támaszthat.

A megválasztottak egy évi próba szolgá­
latot kötelesek teljesíteni.

A próba szolgálat ideje alatt 3 hónapi fel­
mondással a szolgálati viszony felbontható.

A megválasztottak az Ipolysági kerületi 
munkásbiztositó pénztár mindenkor érvény­
ben levő szolgálati, fegyelmi és illetmény — 
szabályzatát magukra nézve -kötelezőnek el­
ismerni tartoznak :

Az állások folyó év május hó 15-ével el- 
foglalandók.

Kelt Ipolyságon, a pénztár igazgatóságá­
gának 1911. évi április hó 19-én tartott ülé­
séből.
Podhragyay Mihály Schmatz Károly

elnök. ügyvezető.
1015. 1911. tk. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A váinosmikolai kir j bíróság mint 
tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Kállai 
Lajos budap sti bej cég vegrehajtatónak 
kerelmo ioly'án — Pomozi András és 
Seimcczi Judunnu ipolybeli lakos végre­
hajtást szenvedő elleni 6000 kor. tőke, 
ennek 1908. október hó 1-től járó 6 szá- 
alók kamatai 169 kor. 20 filler eddigi, va­
lamint 36 kor 20 fid jelenlegi ős a még 
felmerülendő költségek, továbbá az ezen­
nel elrendelt csatlakozás folytán a kisbir­
tokosok országos hitelintézete 4000 kor. 
tőke s jár. Kühn Áron 125 kor. ismét 
400 kor. az Ipolysági takarékpénztár 270 
kor, 48 kor, ismét 128 kor, és 190 Kor, 
továbbá 350 kor, ismét 190 kor, továbbá 
100 kor, 160 kor 04 fill, és az osztergom- 
metzyei párkányi takarékpénztár 199 kor. 
tőke s járulékaiba! álló követeléseik ki­
elégítése végett az árverési elrendelte.

Minek folytan Ipoly bél község házánál 
1911. évi Julius hó 10-ik napján 
d. e. lO Órakor megtartandó nyilvános 
árverésen eladatni fognak a köveikező in­
gatlanok :

.1 Az Ipolysági kir. törvényszék terüle­
tén levő Ipoly bél község halárában fekvő 
Pontozd Andrásáé Selmeczi Julianna tu 
lajdonát képező ipolybóli 281 sztjkvben 
A. f- l—9 sorsz. az 1881. 60 t c. 35 §. 
értelmében együttesen elárverezendő in­
gatlanokra u. m.

1281c hrsz szántó falu közúti legelő
17 8.C „ „ 1* w n
18ö|c , rét szeptos és kövecses
2541a „ „ csádók és körtvólyes
297,a „ szántó tolok és „
375iii „ 1 oszt. földek
41 Hja „ szántó juharos és kovácsirtvóny
457|a „ „ oldal irtvány
49ö*a „ „ kopaszok — 592 kor. ki­

kiáltási árban.

K 5

2 Pomozi András tulajdonát képező 
ugyanott! 124 sztjkben f 597 szőlő bagók 
ingatlanra 36 kor. kikiáltási árban.

Ellenben a kérelem az ugyanottani 176, 
278 sztjk vekben elutasít tátik, a vonatkozó 
árverési száljegy lebuzatni rendeltetik, 
mert a 278 sztjkben foglalt ingatlanokra 
az árverés 6837/910 s<. a. korábban már 
kiboesájtatoit, — a 177 sztjkben foglalt 
ingatlanra pedig végrehajtató követelések 
képező végrehajtási zálogjogi bejegyzés 
tárgyát képező budapesti kir. kereskedelmi 
és váltótörvónyszúki 354332909. sz. meg­
keresés jogerősen elutasittatott.

1. A kikiállási ár a Kisbirt okosok jOrszá- 
gos Földhitelintézete által az alábbi in­
gatlanokra adott kölcsön engedélyezésekor 
megállapított becsértek, vagyis az ipoly - 
béii 281 sztjkben l 1—9 mjisz ingatlanok 
92 koronán alul, nem a jelen, sem esotlo 
ges újabb úrverésn 4 nem fog ohuialni.

1. Árvei ezni kívánók tartoznak az in­
gatlan becsárán.ik 10 százalékát Készpénz­
ben vagy óvadék képes értékpapírban le 
tenni. Az, aki az ingatlanért a kikiáltási 
árnak magasabb ígéretei tett, ha többet 
Ígérni senki sem akar, köteles nromban 
a már letettoanatpénzot annyira kiegészí­
teni, hogy bánatpénze készpénzben lega­
lább az általa ígért ar 10 százalékai le­
gye ki. fia ennek a kötelezettségének ele­
get nem lösz, ígérete figyelmen kívül ma­
rad es az árverésben, mely baladóktalnu! 
folytatta!ik, részt nem vehet.

Kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság 
V ámosmikola. 1911. márczius 1. Dorn by 
s. k. ki:. albiró.

A kiadmány hiteléül :
Katona 

kir. tkvvezotő.
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Okleveles gazdatiszt,
a ki a külső mezei gazdálkodás 
minden ága, valamint a számvitel 
illetőleg az irodai teendők ellátásá­
ban kiváló képességgel bir, szerény 
feltételek alatt 5 i S><íl<3-
pőssel alkalmazást keres 
Ajánlatok a kiadóhivatalhoz ké­

retnek.

Sürgős megbízásunk van 4—4 fél százalé­
kos kamatozású

10.000.000 korona törlesztéses 
jelzálogkölcsön elhelyezésére

i <> 1 a i> i i* t o u o ív i- a
és törvényszéki székhellyel biró városokban

levő li sí z si It r sí
Kölcsönök a legmagasabb becsérték két­
harmad része erejéig a legelőnyösebb fel­

tételek mellett engedélyeztetnek.
Felvilágosítással költségmentesen szolgál

Budapest, VI., Andrássy-ut 32.

Felvilágositással költségmentesen szolgál

udwauuuKauEJanaw .nrnnnmiir.

H.trdetéiaeket é(í **« h Bi­

llióit 5i L jutAnyoriun kö­

zöl 5i Monti J^apok.
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Sürgönyeim :
Sepröggár, Dala s s < i g ya mi a t.

Telefonszám : 75.

Értesítés!!
Van szerencsém a földmiveléssel 

foglalkozó t. közönséget értesíteni, 
hogy Balassagyarmaton létesített

cirokseprőgyáram
részére cirokssakáUt bármily meny- 
nyiségben a legmagasabb napi 
ár mellett vásárlók amiért is — 
mint igen jövedelmező mellékágat — 
annak termelését fokozottabb mérv­
ben ajánlom, bővebb felvilágosítással 
kézséggel szolgálok. 4 G

Hoffmann Vilmos
első nógrádmegyei cirokseprő-gyár
B A L A S S A G V A R M A T.

915/911. tkv. szám.
Árverési hirdetményi kivonat.

A vámosmikolai kir. jbiróság mint tkvi 
hatóság közhírré teszi, hogy dr. Mayer Jó­
zsef ügyvéd által képviselt váczi takarék- 
pénztár végrehajtatnak kérelme folytán Hein- 
cinger András és neje Wieszl Mária nagy­
marosi lakos végrehajtást szenvedők ellen 
801 )0 kor tőke, ennek 1910. évi február 18- 
tól 8 százalékos kamatai 6G kor. 60 fillér 
eddigi, valamint 30 korona 20 fill, jelenlegi 
és a még fölmerülendő költségek erejéig az 
árverést elrendelte.

Minek folytán Nagymaros község házánál 
1911. május 22-én cl. e. 10 órakor megtar­
tandó nyilvános árverésen eladatni fognak a 
következő ingatlanok :

Az Ipolysági kir. törvényszék területén 
Nagymaros község határában fekvő Heincin- 
ger András és neje Wieszl Mária közös tkvi 
tulajdonát képező nagymarosi 3619 sztjkv- 
ben f 148/b lirsz. 97 népsorszám udvar, kert 
ingatlanra 2200 kor. kikiáltási árban.

Az árverezni szándékozók tartoznak bánat­
pénzül a kikiáltási ár 10 %-át készpénzben 
vagy óvadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, vagy a bánatpénznek a bí­
róságnál esetleges elnelyezéséről kiállított el­
ismervényt átszolgáltatni és a bánatpénzt 
kiegészíteni.

Az ingatlan a kikiáltási ár kétharmadán 
alul eladatni nem fog.

Kir. járásbíróság tkvi hatósága Vámosmi- 
kolán 1911. február 12-én. Dorn by s. k. al- 
járásbiró.

A kiadmány hiteléül:
Katona

kir. telekkönyvvezető.

236. 911. tkv. szám.
Árverési hirdetmény kivonat.

A vámosmikolai kir. járásbíróság, mint tkvi 
hatóság közhírré teszi, hogy a nagymaros- 
visegradi tkpénztar végrehajtató kérelme 
folytán Szabó Károlyné szül. Urban Terez 
dömösi lakos végrehajtást szenvedett ellen 
1000 kor. töke, ennek 1908. évi január hó 
7-től jaró 7 °/o kamata, 81 kor. 8 i fill, ed­
digi valamint 26 k. 75 f. jelenlegi és a 
még felmerülendő költségek, valamint az 
ezennel elrendelt csatlakozás folytán Fried 
Arnold és fia esztergomi bejegyzett cég ja­
vár,i 260 kor. tőke, ennek 1907. október 21- 
től járu 6 százalékos kamata és 56 k. 80 f. 
költség kielégítése végeit az árverést elren­
delte.

Minek foh tán Szob község házánál 
Hit! éri május ho 1(1 ik napjának 
délelőtti 10 órasor megtartandó nyilvános 
árverésen eiadnhii fog :

a szobi 754 sztjkvben A f 1 sor 284/b 
hrsz. a. Szabó Károlyné szül. Urbán Teréz 
tulaldonául felvett ,,ház 87. sz, a. udvar az

újonnan épült 82. népsorsz. házzal“ —- 800 
kor ezennel megállapított kikiáltási árban.

Árverezni szándékozók tartoznak bánat­
pénzül az ingatlan kikiáltási árának 10 szá­
zalékát készpénzben vagy óvadékképes ér­
tékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál esetle­
ges elhelyezéséről kiállított elismervényt át­
szolgáltatni és a bánatpénzt a megígérendő 
vételár 10 százaléka erejéig nyomban kie­
gészíteni.

Kir. jbirósg mint tkvi hatóság Vámosul i- 
kola, 1911. január 27. Szláby s. k. királyi 
járásbiró.

A kiadmány heteiéül: Katona
kir. tkvvezető.

i 244. 1911 vó-vh. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
1 évi LX t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 

közhírré teszi, hogy az i p o I y s á g i 
kii' járásbíróságnak 1910 évi V. 161. sz. 
végzése következtében Dr. Plecbló Jenő 
ügyvéil állal képviselt Szaurász A. cég 
javéira 5000 korona s jár. erejéig 1911 évi 

I február 28-. in foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján le- és feiülfoglalt és 2813 
korona 34 íiliiv becsiül következő ingósá­

gok u. m. bolti árucikkek nyilvános ár­
verésen eladatnak.

Mely árverésnek az i p o 1 y s a g i 
kir jbiróság 1911-ik évi V. 161. 2 számú 
végzésé fo,yián 5000 korona tőkeköve­
telés ennek 1908-ik évi március hó 15 
napjától járó 5 százalékos kamatai, 1^3-ad 
száz Ilék váltódij és eddig összesen 238 
korona 16 fillérben bíróikig mái megál­
lapított költségek erejéig, Ipolyságon 
leendő megtartására 1911. évi május ho 
15 ik napjának délelőtti 9 órája határidőül 
kiiüzotik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. LX. 
t.-c. évi 107 és 108. § - a i értelmében kész­
pénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek, 
szükség esetén becsaron alul is elfognak 
adatni

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le és tolul toga Itatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
O/.en árverés az 1881 • ovi LX t -c. 120 
§-ai értelmében ezek javára is elrendel­
tetik.

K ;lt Ipolyságon, 1911. évi április hó 
28 napján.

Németh Emil kir bír. végrehajtó.

Fürdő megnyitás!
Van szerencsém a t. közönség szives tudomására hozni, hogy a

iáé v $es5?!«£y$i e*n<I i I á$ r<í <>
melynek vize csuzos, köszvényes bántalmaknál, idegzsábáknál, 
különösen ischiásnál, liűdéses állapotoknál, görvénykórná!, női 
bajoknál, méh körüli izzadmányoknái és szívbajoknál a tapaszta­
lat tanúsága szerint az összes hazai és külföldi hason minőségű vizek 
közül úgyszólván a legjobb gyógyhatású,

>l«j«iw É1 fi-éli íiyilik utietf.
A fürdő vendégek elsőrendű ellátásáról gondoskodva van. A felső ven­
déglőben saját ismert konyhám, a fürdő szállodában egy kóser konyha 
fogja az igényeket kielégíteni.

Felvilágosítással szolgálok. Kiváló tisztelettel

S 1-2
Keviczky 1

fürdő-bérlő, vendéglős.

Legnagyobb : A nyereményekért |
nyeremény Szerencse hirdetmény. az állam j

600.000 márka j felelős, vállal |
Meghívó a nyereségrészvételre, Hamburg állam által felelőséget vállalt 5 
pénzsorsjátékokra, melyekben 11) millió 841,47(1 márkar minden bizony 
nyal nyerni kell. - Leynayyob nyeremény szerencsés esetben (100,000 márka.

illetve:
I 560,000 márka
Ej 550 000 „
h 540,000 „
I 530,000 „
E 520.000 „

515.000 márka 
510,000 
305,000 
303,000 
302,000

főnyeremények 
300,000 márka 
200,000 „ 
100,000 „ 
60.000 
50,000 „

45,000 márka 
40.000 
30,000 
20,000 
15,000 
10,000

stb.
A sorsjáték, mely összesen 7 osztályból áll, 100,000 sorsjegy 48405 nyereménnyel és 8 főnyere­
ménnyel, úgy, hogy közel a sorsjegyek felének nyerni kell, — A nyeremények osztályról-osz­
tályra emelkednek, és pedig az 1. osztály főnyereménye 500,000 kor., a VII. osztály! ÜOojoOü kor. 

A sorjegyek hivatalos ára az 1. osztályban.
Egész sorsjegy Fél sorsjegy Negyed sorsjegy7 korona. 3,50 korona. 1,75 korona.

I

*1 o nimmuuiuiu vii.mju - - I nuzdbi terv, nit.iy ocn íi KoveiKczo osztályok ne-
tétéi és nyereményei vannak — kívánatra ingyen és bérmentve elküldöm.

Minden résztvevő megkapja a húzás után a sorshúzás! lisztát.
A nyeremények az állam felelőssége mellett kifizettetnek. Megrendeléseket kérem legké­

sőbben junius 1-ig beküldeni.
Heckseher Sámuel senr. banküzlet Hamburg 36.

.......-......-....................................... itt elvágandó..............................................................
Megrendelő-levél 1073 sz. IieeliHcher Sámuel Henv. úrink banküzlet Hamburg 36.

, í egész sorsjegy á 7 kor. Czim
Küldjön nekem ’ fél n á 3,50

f negyed „ á 1,75 .................................... .......................
Az összeget küldöm mellékeltenpostautalványon

” ” U,AnvVt mullelt elkiild™ A nem kívánt rész törlendő.

•»in an mm i.i.iLaeaiMAmitóAriLflaasBzisiKzammmm
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KOLLARIT-
bőrlemez rU9an,os’ldSbizto5 és

szagtalan fedéllemez
Egyedelárusitó

BREINNER SÁNDOR
fakereskedő

Ipolyság,
Átadó raktár kátrányleraezböl-

^^^^^^S^SS^SBHSSS

Figyelmeztetés!!
Az Abadia cigarettahüvely társaság.
Miután utóbbi időben az igen kedvelt és jói is­

mert szivarkahüvelynek

Híz Abadienak (Riz dóré)
különféle utánzatai jutottak forgalomba, arra kér­
jük t vevőinket, ügyeljenek pontosan az Abadie 
névre, mely az utánzatokban különböző szókkal 
helye’ttesittetik, - Mindenkit óvunk ezen minősé­
gileg kevesebbet érő hamisítások vételétől, mivel 
ezen utánzatok ellen minden törvényes eszközzel 
fogunk fellépni Az Abadie cigarettahüvely társa­

sága.

NAKANCS
vérvörös cutániai legeslegjobb minőségű 
ötkilós postakosárral 2'80 eredeti kosárral 
100 darabbal 5.20 eredeti ládával 180 
avagy 150 darabbal 7 koronáért.

Muskátnarancs
vérpiros prirnisimo minőségű szép nagyok 
eredeti ládával luO vagy 80 darabbal 8 
korona eredeti ládával 200 avagy lbü da­
rabbal 12.50 koronáért.

Sárga fajnarancs
mézédes messinai ötkilós postakosárral 
2 50 eredeti ládával 180 avagy 200 da­
rabbal 5.25 korona eredeti ladaval oUU 
avagy 200 darabbal 10 koronáért.

elsőrendű ötkilós pos- 
VdLFOm takosárra 12.20 eredeti 

ládával 180 darabbal 5. k. eredeti ládával 
360 avagy 300 darabbal 9 koronáéit.

XT’n r\ 1 csodaszép fehér öt-
JX.3FI ÍUI kilós postakosárral 

2.20 tizkilos kosárra! 3.60 eredeti kosár­
ral 18 darabbal 4 koron.

Ti.il 4 római konzervált tar-Maroni ós téHam ötkiw«
postakosárral 260 huszonötkilós zsákkal 
9 koronáért szállítja utánvétellel bérmen- 
totlenül az Agrumen déligyümölcs nagy- 
kereskedés Budapesten Szarka utca 7. 
Tessék elfinyárjegyzékot kérni friss gyü­
mölcsökről. ~!—

Világhírű magánjáró és vontatható
I benzinlokomobilok és cséplőgépek.

Hegyes vidéken is kitünően beváltak.
A^legmegbizhatóbb és legbiztosabb üzem, csekély 

benzinfogyasztás, egyszerű szerkezet.
Szivógáztelepeink világhírűek.
Schwed nyersolaj motorok. 

Magánjáró és vontatható 
fafürészelők és kőtörők.

Teljes malomberendezések.
Gőz és járgányos

cséplő készletek.
KELLNER és SCHANZER

Budapest, V., Aulich-utca 2 sz. 
11-26 Ügynökök, közvetítők dijaztatnak.

BPPHEMBIMr*
MÉLYFÜQR50K
magyar réjzvcnytárjajága
BUDAPESTEN
örodo I Qyar.

V. Bótt)ory-utca 3.1 XKöbányai úf4)/ 
Telefondl4'16per«nirt«n| telefonl57"72

ELVÁLLAL
niMDEnriEnü FúRRjown;
a legnagyobb mélységig 

minden czélna

Gyárt éj javít 
MÉLYFÚRÁSI GÉPEKET. SZERSZAMOKAT 

ÉS ESZKÖZÖKET.
Legjqbb referenci ák!

CSEPPFOLYÓS GÁZ
(BLAUGAS) készen szállított vi.ágitó gáz.

Magánlakások, épületek, kávéházak, éttermek, gazdasági 
épületek, fürdők, községeknek kényelmes, veszélytelen

világítása.
Azonos a vasúti koc ik izzóvilágitá^ával.Laboratoraior umi célokra kiválóan alkalmas

CARBOL1NEUM GYÁRTÁS ÉS SZÁLLÍTÁS.
Földgázhoz a berendezés felhasználható

Nincs veszély ! Nincs üzem ! Nincs kezelés !
Szakértő kiküldése költség felszámítás nélkül. — Szakértő képviselőket keresek

HEUFFEL SÁNDOR magánmérnök
Iroda: Budapest, VII., Rottenbiller-utca 1.

Gázgyár: CZINKOTA.

1

I
!

A Budapesti Általános Ipartestület védnöksége alatt álló

BÚTORCSARNOK.
es hitelszövetkezet
az Orsz. Közp. Hitelszövetkezet tagja.

12 éve fennáll, felhívja, a n. é. bu tor vásárló közönség figyelműt liogj
Vili. József-körut 28. sz. fBérkocsis-utca sarok), valamint IV. kerület, 
Ferénciek-tere 1 sz. (Királyi bérpalota) újonnan átalakított helyiségé­

ben rendezett

:: lakásberendezési kiállítás ::
megtekintésére, raktárunk, mely a legnagyobb az országban, a legegy­
szerűbbtől a legfinomabb kivitelű művészek által tervezett es szak bízót - 
SiV, által felülvizsgált bútorokból áll, teljes lakásberendezéseket művé­
sz? tervek szerint készítünk, minden darab jótállás mellett adatik el.

sj egyeket

yiiiiiiiszltM’iiiiii vi­
li) 1. osztályává szóló

eket felülvizsgálták, azok a lourusitoimaK arusnas vagtu mauuu^.v.
A/ T osztály húzása 1911. míljus li<S 18. és SO-An távlatik meg. A húzások a Magyar 
t Állami illenőrző lint AssA-, és királyi közjegyző jelenletehen, nyilvánosán történnék, a 
eremben Sorsjegyek a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjegyek valamennyi árusítóinál kaphatok.király

huzási teremben
Budapest, 1911. évi április hó 23-án. Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Igazgatósága.

Tolnay. Hazay.
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United Kingdom Tea Company Ltd. London
Tea különlegességei kaphatók

MANGOLD MÓR UT0DA
fűszer, csemege, tea, rum, cognac, czukorka, likőr, és borkülönlegességek üzletében

IPOLYSÁGON.
Naponta friss felvágottak és teavaj.

„Martinét & Comp.“ francia hal conscrv készítményei]

„Ph. Suchard, N. Léjét, Heller és Sarotti“-féle csokoládé és cukorka 

Magyar és Francia pezsgő és cognac 

„Bois“ likőr különlegességek 

Valódi jamaikai rumok

(Vadak a legmagasabb napi árakon lesznek véve.)
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Fix fizetés
és magas jutalék mellett alkalmazunk 
vidéki ügynököket, sorsjegyek rész- 
eifizetésre való eladásához. Havon­
ként elérhető jövedelem 300—600 
korona. HECHT BANKHÁZ Rész­
vénytársaság, Budapest Ferenciek 
30-32 tere 6.

ja tiSn -.-Aäih <ä m> t
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Egy igen jó karban lévő (tlayton 
és Suttlewnrth féle 4 lóerős loko- 
mobil, és egy cséplő szekrény, 
teljes felszereléssel együtt, bérlet 
lejárta miatt jutányos árban eladó, 
JerIV Ferenc* gazrlaáágában Mórán. 
Ugyanott különböző gazdasági gépek 
és felszerelések is kaphatók.

Superfoszfátot
Chilisaletromot

jutányosán ajánl és állandóan 
raktáron tart

Berczeller Márton
Ipolyságon.

Üdvözlet Grázból!

Mielőtt szükségletét fedezi, kérje tőlem gazdag 
tartalmú minta gyüjtményen et, a legjobb styriai

férfi- és női loden-rói
vadász-, erdész-, turista-, rodel- és ski-sport és 
mindazok részére, akik a különféle időjárásoknak 
kitéve vannak, de különösen az én valódi styriai 
női loden-rói gyönyörű mintákkal, utazási- és 
séta-kosztümöknek, valamint összes divatszövet- 
jeimről. férfi- és gyermekruhák, felöltők, ulster a 
íegolcsóbbtói a legfinomabb minőségben az ál­
talánosan elismert lelkiismeretes első és legna­

gyobb loden kiviteli cégtől

VINZENZ OBLACK
cs. és kir. udvari posztó-szállító

Graz, Murgasse ». szám.
Mintakönyvek szabómesterek és szabónők részére 
6—10 kivanatra rendelkezésükre állanak.

e iTIUIT 1 1T1I1I lillll III II Ilii HUM«

flyBPSGlajmotorog cséplőgamiturál^ ered. angol szab. petter-féle
nyersolaj lokomobillal és elsőrangú hazai gyártmányú cséplőgép­
pel a legegyszerűbb, legbiztosabb és legolcsóbb tizemet biztosítják. 
Az ered. PETTER négyütemű szab. csőgyujtós (nem tüzesgolyó) 
stabil nyersolajmotor 2—55 tényleges lóerő teljesítménnyel a leg­

jobb gazdasági és ipari üzemgép.
Ered. DAIMLER világhírű stabil és lokomobilszerü benzinmotorok. 
I:red. PETZOLD „OTTO“ rendszerű szivógázmotorok, stabil és 

lokomobilszerü benzinmotorok.
Ered. amer. „LAMBERT“ stabil és lokomobilszerü benzinmotorok.

Képes árjegyzéket és árajánlatot kívánságra küldünk.

Központi Kereskedelmi és Iparbank géposztálya
Telefon 164—65. Budapest, V., Váci-körut 26. Sürgönyeim: „Centralis“
Az összes gyártmányok állandó gépkiállításunkon megte­

kinthetők.


